



安于信 泰于行

山东省第二十五届运动会网球单项决赛 在安泰网球公园圆满落下帷幕

8月27日，山东省第二十五届运动会“建设银行杯”网球单项决赛颁奖仪式在日照安泰网球公园隆重举行。

山东省小球运动联合会党支部书记、主席、山东省网球运动协会会长修振涛，山东省小球运动联合会副主席张铁军，滨州市人民政府副秘书长张松林，淄博市体育局党组书记、局长黄雪颂，滨州市体育局党组书记、局长周波，日照市体育局党组成员、副局长、省运会执委会竞赛部部长卢伟，日照市东港区人民政府副区长郑国栋，济南市球类运动中心主任窦广文，青岛市足球运动管理中心主任田卫国，淄博市体育运动学校党委书记、校长尹涛，威海市体育服务中心党总支书记、主任侯军华，安泰实业（山东）集团有限公司董事长别程远等领导嘉宾出席仪式并为获奖代表队颁奖。

随着颁奖仪式的顺利结束，山东省第二十五届运动会“建设银行杯”网球单项决赛完成全部比赛，日照安泰网球公园圆满完成省运会网球赛事工作任务。



夺金！安泰网球队为日照摘得网球单项省运首金！

山东省第二十五届运动会网球单项决赛在日照安泰网球公园激战正酣，8月26日，男子 & 女子甲组双打在安泰网球公园中心赛场上演巅峰对决，日照安泰网球队代表的曲天祺 / 曹婧妍组合在女双决赛中摘得银牌；男双决赛，潘朱峰搭档尤元堃力克强敌，勇夺金牌，这是日照省运会网球单项比赛历史上的首枚金牌，安泰网球队的小将们继省运会网球团体决赛为日照斩获首金之后，再度创造历史！

在女子双打决赛中，为日照队拿下省运团体决赛金牌的曲天祺 / 曹婧妍组合迎战来自淄博的李小威 / 冯傲寒，经过两盘苦战，以4-6/3-6遗憾落败，与金牌失之交臂。

男子双打决赛，日照安泰网球队的潘朱峰搭档尤元堃，与来自淄博的梁启润 / 曹靖沅组合展开激烈角逐，比赛进行的异常焦灼，历时近3个小时，潘朱峰 / 尤元堃以两个7-6力克对手，为日照队斩获宝贵金牌，这也是日照在省运会网球单项比赛历史上的首枚金牌！

日照安泰网球队的队员年龄主要集中在12—18岁，是安泰体育受日照市体育局、日照市体育运动学校委托组建的网球队，代表日照市征战本届省运会。

在省运会网球赛事中，日照安泰网球队分别在女子甲组团体决赛和男子甲组双打决赛中斩获金牌、填补了日照市在省运网球历史上没有金牌入账的空缺，接下来，安泰体育将以省运网球赛事为契机，继续大力推广普及网球运动，做大网球运动产业，在日照市这座现代化海滨体育名城的美丽画卷上镌刻下熠熠生辉的网球印记！



安泰实业多部门联动圆满 完成省运会赛事服务保障工作!

9月4日夜,随着颁奖仪式的顺利举行,山东省第二十五届运动会男子篮球决赛在东港区体育中心正式落下帷幕,这也标志着安泰实业所有运营场馆均圆满完成了本届省运会赛事服务保障工作任务。

自6月14日体操项目比赛开始,到9月4日篮球项目比赛结束,历时八十余天,安泰实业体育板块、物业板块、信息技术部、小宇宙剧场、日照迈动篮球俱乐部多部门联动,在体操、蹦床、手球、网球、篮球、柔道、摔跤、拳击、羽毛球等九个大项近二十个分项赛事中,为数以千计的裁判员、运动员和赛事工作人员提供了热忱、周到的服务保障,展现东道主风采,尽显安泰人担当!

在省、市各级领导的关心下,在东港区执委会、莒县执委会的指导帮助下,安泰实业赛事服务保障工作人员紧扣“举市办省运、开放办省运、创新办省运、节俭办省运、可持续发展”的办赛原则,围绕“服务保障、赛事组织、环境氛围一流和场馆设施规范”的总体要求,以“办赛精彩、参赛出彩、发展增彩”为目标,坚持专业、高效的赛事保障工作基调,活跃在日照安泰网球公园、东港区体育中心、莒县体育馆的各个角落,助力省运赛事顺利进行。省运会东港区执行委员会、山东省举重摔跤柔道运动管理中心、山东省篮球运动管理中心先后发来感谢信和锦旗,对安泰实业赛事服务保障工作表达充分认可和高度赞扬!

7月15日-8月27日期间,省运会“建设银行杯”网球团体决赛和网球单项决赛先后在日照安泰网球公园进行,省内顶尖青少年网球选手在这里展开激烈争夺。

7月18日,日照安泰网球队在女子甲组团体决赛中以2:1战胜济南队,为

日照市拿下网球团体项目省运会历史首枚金牌!8月26日,日照安泰网球队的潘朱峰/尤元堃组合在男子甲组双打决赛中,以两个7:6力克一对淄博队选手,为日照市实现网球单项省运会历史金牌零的突破。

6月14日至9月4日,山东省第二十五届运动会体操、蹦床、手球、篮球等项目各组别预赛、决赛先后在安泰实业运营场馆东港区体育中心进行,来自全省各地市代表队的优秀运动员在场馆内展现竞技体育风采,向奖牌发起冲击。

7月7日至9月4日,山东省第二十五届运动会柔道、摔跤、拳击、羽毛球等项目各组别预赛、决赛先后在安泰实业运营场馆莒县体育馆进行,各目省内最高水准运动员在场馆内上演巅峰对决!

安泰实业赛事服务保障团队在省运会比赛期间高标准、高质量的工作得到各方面的认可与赞扬,山东省篮球运动管理中心、山东省举重摔跤柔道运动管理中心、山东省拳击跆拳道运动管理中心、山东省第二十五届运动会东港区执行委员会等单位发来感谢信和锦旗,对安泰实业在赛事期间所提供的周到服务和突出贡献致以感谢。

参与省运赛事服务保障工作为安泰实业相关部门工作人员提供了良好的大赛历练学习条件,在积累丰富办赛经验的同时,也为安泰实业运营体育场馆加大了宣传力度,安泰实业将不断总结经验,发扬自身长处,在今后的工作中继续深耕产业,为日照青少年体育人才孵化赋能,为日照体育运动腾飞助力,在日照现代化海滨体育名城的建设中扛起“安泰责任”,展现“安泰形象”,呈现“安泰精彩”,彰显“安泰力量”!



山东省第十一届残运会聋人篮球比赛 在东港体育中心圆满结束

山东省第十一届残疾人运动会聋人篮球比赛于9月15日至20日在东港区体育中心举办。全省共有10支代表队近200名运动员参赛。经过六天激烈的角逐，比赛于今日圆满结束。

受掣于听力障碍，声音对于参加此次赛事的球员来说几乎是不存在的，然而他们并没有被命运折服，反而在球场上，创造了一种无声的默契，并且尽情享受篮球带给他们的快乐。

在无声的赛场上，运动员们用手语、眼神和默

契来完成交流协作，运球、传球、挡拆、投篮，每一次的突破，每一次的出手，都充分展示了队员们团结协作、奋力拼搏的精神风貌和精湛的球技，他们用激情点燃赛场，为梦想拼尽全力。

聋人运动员们对于篮球的热爱单纯而炙热！他们用自己的泪水和欢笑在东港体育中心的残运赛场上谱写出一曲曲自强不息、顽强拼搏、超越自我的生命赞歌！

随着残运会聋人篮球比赛的结束，东港区体育

中心已圆满完成了山东省第二十五届运动会，山东省第十一届残疾人运动会的全部比赛任务。接下来，东港体育中心将正式对外开放，路人王极限竞技场日照站、东港体育中心篮球训练营等精彩体育活动将陆续开启！在日照市打造现代化海滨体育名城的过程中，东港体育中心定将成为闪烁于老城区的一颗体育明珠！



省篮管中心赠来锦旗！

省运会篮球决赛在东港体育中心圆满结束

8月8日—9月4日，山东省第二十五届运动会篮球比赛在东港区体育中心举行，近一个月的时间里，经过百余场精彩激烈的角逐，在省、市各级领导的关心下，在东港区执委会、安泰体育赛事服务保障工作团队和安泰物业、安泰实业信息技术部工作人员的努力下，东港区体育中心圆满完成赛事工作。

安泰体育赛事服务保障团队在赛事期间紧扣“服务保障、赛事组织、环境氛围一流和场馆设施规范”的总体要求，以“办赛精彩、参赛出彩、发展增彩”为目标，助力赛事顺利进行，得到了多方的赞扬和肯定，在比赛结束的第一时间，山东省篮球运动管理中心为场馆发来感谢信并赠送锦旗，对安泰体育赛事服务保障团队在赛事期间所提供的周到服务和突出贡献致以感谢。

赛事期间，安泰体育赛事保障团队抓节奏、找点位、重协调，从场馆运维、氛围营造，区域划分，到疫情防控管理、器械消杀，全面开展集中攻坚，细化落地，积极打造整洁靓丽、安全有序的场馆环境，为比赛的顺利进行打下坚实基础。

本届省运会篮球比赛共有来自16个地市的256名篮球健儿参赛，代表了山东省青少年篮球的最高水平，在比赛进入到关键的淘汰赛轮次阶段，为满足广大市民群众观看高水平赛事的需求，东港体育中心在严把疫情防控关口的前提下对外开放观赛，数以千计的观众到场近距离感受省运赛事的竞技魅力。

赛事期间，安泰体育赛事服务保障人员与安泰物业工作人员默契配合，在细微处展现“东道主”担当，尽显日照“人文之美”，助力赛事顺利进行。

安泰实业自主研发饮品上水咖啡甫一面世便广受好评，在此次比赛过程中，东港体育中心为参赛运动员、教练员、裁判员全程提供上水咖啡，让大家沉浸式感受手磨咖啡的醇美。

参与省运赛事服务保障工作为安泰体育员工提供了良好的大赛历练学习条件，在积累丰富办赛经验的同时，也为安泰体育运营场馆东港体育中心加大了宣传力度，安泰体育将不断总结经验，发扬自身长处，在接下来的工作中展现“青春有梦 为你而动”的安泰体育人风采！



安泰物业联合东港区城市管理和综合行政执法局开展垃圾分类投放宣传活动

为深入贯彻完成东港区城镇生活垃圾分类工作要求，实行生活垃圾“定时定点”分类投放机制，落实精准分类示范行动，9月17日上午，安泰物业联合东港区城市管理和综合行政执法局、秦楼街道办事处、日照环卫集团在壹号学府举办了定时定点分类投放宣传活动。

活动通过宣传展板、宣传册、人员讲解等途径向居民宣传垃圾分类相关知识，增强市民垃圾分类意识，引导居民从身边做起、从点滴做起，养成垃圾分类的好习惯，将绿色环保理念深入人心。

活动现场，工作人员向过往居民发放垃圾分类宣传材料、其他分类桶、厨余分类桶以及垃圾袋，并耐心的向居民告知小区内撤桶地点、生活垃圾定时定点分类投放、《山东省生活垃圾管理条例》等相关内容，让居民明确投放时间、投放地点和投放模式。

工作人员还向小区居民宣传增设厨余垃圾分类投放的意义，实现厨余垃圾分类由理念到意识、由意识到知识、由知识到行为、由行为到习惯的蝶变。活动现场共计发放致居民一封信 600 份、宣传材料《山东省垃圾管理条例》100 份、宣传单页 600 份、小垃圾分类桶 1200 个。

垃圾分类，从小做起。活动现场更是吸引了许多小朋友前来学习，让小朋友从小培养垃圾分类的意识，慢慢的在成长过程中做到垃圾分类并养成一种习惯，将垃圾分类的意识带到日常生活中，一起保护我们生活的环境。

“一大早就来了，不仅领到了实用的小礼品，还学到了很多关于垃圾分类的知识，希望以后这样的活动能经常举办。”现场，参加完活动的一位居民对此次活动连连称赞。

垃圾分类关系千家万户，此次活动不仅得到了居民们的一致好评，还切实提高了居民对垃圾分类行动的参与度和知晓率，促使群众在潜移默化中变成绿色环保理念的倡导者、推动者、实践者。下一步，安泰物业将继续常态化开展垃圾分类宣传活动，不断通过群众喜闻乐见的方式，普及垃圾分类知识，切实推进垃圾分类工作再上新台阶。



战台风 物业用行动说话!

今年第 12 号台风“梅花”影响山东，日照市气象台继续发布台风黄色预警信号、大风橙色预警信号和暴雨黄色预警信号。

安泰物业按照相关防台风文件精神指示，全员投入防台作战，赶在台风登陆前，全面检查各个环节，加强值班值守，将防御工作做在前面，全力保障业主生命财产安全，及园区工作正常运行。

早防范、早预警、早警示，时刻关注天气预报，第一时间在企业公众号、公告栏、业主微信群、朋友圈等渠道发布天气变化情况与台风温馨提示，加大安全宣传力度，提醒业主做好防范措施，确保“台风来前人人知，台风来时人人安”。

防台防汛，物资必不可少，提前做好充足的沙袋、挡水板、抽水泵、雨衣、雨鞋等防汛物资，并将挡水板、沙袋等物资提前搬到使用区域，以便在恶劣天气到来时，能及时有效地应对。

全面排查隐患，抓好安全管理源头。对小区内的空置房进行巡视，关紧门窗。重点排查园区排水设施，清理疏通下水道、排污井、雨篦子、楼顶排水等排水排污管道。对室外易被风吹倒的树木、空调外机、太阳能热水器等设施进行检查、加固。对机电设备房，尤其配电设备、变压器加强巡查频次。对地下室、低洼处的设备设施进行防水淹没的防护措施处理。

台风来袭前，安泰物业人 24 小时坚守一线，合理分工，做好各项预防准备工作，加强值班和巡查频次，守护业主生命财产安全及园区正常运行。

暴雨袭击，安泰物业人坚守在岗，直到警报解除，家园稳固。在这期间，工作人员随时待命，加强夜间巡查，检查排水设施是否正常运行，筑起一道守护业主家园的坚固防线。



喜迎开学季 尽显物业情

开学啦！开学啦！安泰物业为小业主们准备好了充满仪式感的开学惊喜，愿小业主们带着活泼的姿态，书写多姿多彩的未来。

虽是下雨天，安泰物业人早已在小区门口等候多时，只为将这份惊喜，第一时间送到小业主的手中，小小惊喜承载着我们对每一个小业主，“新学期，新愿望”的殷殷祝福，在开学这天能收到小小惊喜，已经成为安泰小业主的专属仪式感。

为以梦为马的少年，系上启航的红领巾，小业主们收到开学的第一个红领巾后，脸上都洋溢着灿烂的笑容，成为了小区内一道最美丽的风景线，希望小小惊喜不仅让业主，体会到我们的贴心服务，也能让小业主在新学期里，开启求知的旅程，遨游智慧的海洋。

党建引领新发展，红色物业筑美好，从生活的小事出发，做到真诚服务，让我们坚守服务初心，不懈努力，不断提升，与您共筑美好生活。



安泰实业党委组织中秋节 一线慰问活动

丹桂飘香时,月圆中秋到,当万家团圆欢度中秋佳节之时,总有一些人舍小家为大家,坚守岗位。

2022年9月7日,安泰实业党委组织了“情满中秋”一线慰问活动,向节日期间坚守岗位,奋战在工程建设、市场营销一线的安泰人,送上节日的关怀和祝福。

在集团党委的统一部署下,安泰实业志愿者社团兵分6路,将月饼、坚果、泡面等送到16个项目的一线值班人员手中,向他们致以节日的慰问和祝福,把集团党委的关怀和温暖送到他们心坎上。

在慰问的同时,集团党委向员工传达“就地过节”的理念,号召全体员工原则上不出市,减少走亲访友活动,不扎堆、不聚集、不聚餐,以实际行动助力疫情防控。

圆圆的月饼,承载着祝福,饱含着祝愿,吃出了家的味道。安泰实业各板块都将根据各自项目运营实际,开展不同形式的慰问一线,共庆佳节活动。

大家接过慰问礼品,拎在手里、暖在心里,纷纷表示,感受到了党组织和集团的温暖和关怀,过节期间将以更饱满的热情投入到工作中,为安泰实业高质量发展和日照经济社会发展贡献力量。



开发区区域公司进行项目培训



培训学习,一直都是开发区区域公司各项目强化专业知识,交流分享的一个重要途径,也是区域公司持续重视的一项工作。

8月5日,开发区区域公司进行项目管理专项培训,开发区区域公司总经理主持了此次培训,悠山美居项目副经理王星吉,悠然居项目主管许强,云锦项目主管赵志祥各自分享了在项目管理过程中的经验措施,王星吉在培训中主要分享了对分包进场后,如何更好的管控分项施工质量,许强主要分享了在业主交付后,如果更好的及时处理业主提出的验房问题,赵志祥在培训中主要分享了如何在项目初期,做到进度与质量的同时兼顾。在培训分享完成后,区域总经理也对此次培训进行了点评总结,并强调了在项目管理过程中,要不断总结工作中的经验,重视过程中的管控,不光要重视进度,更要重视质量,更多的时候要将品质放在项目管控的第一位,进一步提升公司产品的竞争力!

培训是提升员工能力的重要抓手,在今后的工作中,区域公司将会继续做好培训工作的开展,使区域公司各项目、各部门的员工整体素质进一步提升!